             ქართულ-ინგლისური სკოლა „ბრიტანიკა“ს უპირატესობები
   განათლება დღევანდელ დინამიკურ და სწრაფად ცვალებად გლობალურ სამყაროში წარმატების მღწევის აუცილებელი წინაპირობაა. 
სწავლების ინოვაციურ მეთოდოლოგიაზე აგებული სკოლის სასწავლო პროგრამა, მაღალკვალიფიციური პედაგოგები, მცირერიცხოვანი კლასები, სხვადასხვა დამატებითი საგნებითა და აქტივობებით გამდიდრებული სასწავლო გეგმა, ჩვენი სკოლის ძრითადი უპირატესობებია.
· ინგლისური ენის გაძლიერებული სწავლება
· მესამე უცხოური ენის სწავლება
· ვირტუალური ლაბორატორია
· [bookmark: _GoBack]ჭადრაკი
· ცეკვა
· თეატრალიზებული პროექტები
· კლუბური მუშაობა
· შეხვედრების ციკლი
· გახანგრძლივებული სწავლება
ინგლისური ენის გაძლიერებული სწავლება-
უცხოური ენის ცოდნა დღეს ძალიან მნიშვნელოვანი და აუცილებელი კომპონენტია ადამიანის ცხოვრებაში, თუნდაც ერთი უცხო ენის ცოდნა მინიმალური მოთხოვნაა თანამედროვე სამყაროში პიროვნების უკეთ ინტეგრაციისთვის, სრულფასოვანი რეალიზებისთვის.  
ჩვენს სკოლაში ინგლისური ენა ისწავლება პირველი კლასიდან და კვირაში ეთმობა 6-7 საათი. 
სასკოლო წერებსა და შიდასასკოლო გამოცდებთან ერთად, სკოლაში ყოველწლიურად ტარდება საერთაშორისო სერთიფიკატის მოსაპოვებელი გამოცდის იმიტაცია-MOC ტესტი, რომელიც მოიცავ შემდეგ საფეხურებს:
· III – IV კლასი – Starter
· V კლასი – Mover
· VI კლასი – Flyer
· VII კლასი – KET
· VIII – IX კლასი – PET
· X – XI კლასი – FCE
 ინგლისური ენის ცოდნის მაღალი შედეგები ჩვენს მოსწავლეებს საშუალებას აძლევს აქტიური მონაწილეობა მიიღონ სხვადასხვა გაცვლით პროგრამებში, სწავლა გააგრძელონ საზღვარგარეთ, უადვილებს კომუნიკაციის დამყარებას, უცხო კულტურის გაცნობას.
მესამე უცხო ენა-დაამატებითი უცხოური ენების სწავლების მიზნით, ჩვენი სკოლის სასკოლო სასწავლო პროგრამაში შეტანილია მესამე უცხო ენა -იაპონური ენის კურსი VII-XI კლასების მოსწავლეთათვის. 
ვირტუალური ლაბორატორია
ვირტუალური სწავლების ეს თანამედროვე მეთოდი, თეორიული მასალის უკეთ გააზრებისა და შესწავლის საუკეთესო საშუალებაა. ვირტუალური ლაბორატორია ექსპერიმენტების ჩატარების ვირტუალური მეთოდია, რომელიც უზრუნველყოფს მცირე დროში მატერიალური რესურსების და უსაფრთხოების ტექნიკის დაცვის გარეშე ჩატარდეს რიგი, საკმაოდ რთული ლაბორატორიული სამუშაოები.
ჭადრაკი-ჭადრაკს ჩვენს სკოლაში II, III, IV, V კლასის მოსწავლეები შეისწავლიან ერთი აკადემიური საათი კვირაში. ჭადრაკის გაკვეთილზე მოსწავლეები სწავლობენ თამაშის წესებს, ეცნობიან მსოფლიო და ქართული ჭადრაკის თეორიას. ყოველწლიურად ტარდება შიდასასკოლო ტურნირი, რომელშიც გამოვლინდებიან სკოლის ჩემპიონები და პრიზიორები. 
ცეკვა-ცეკვას ჩვენი სკოლის I, II, III, IV კლასის მოსწავლეები შეისწავლიან კვირაში 2 აკადემიურ საათი ქართულ ხალხურ ცეკვებს, ხოლო V,VI კლასებში სპორტულ ცეკვებს. სასწავლო წლის ბოლოს, მშობლებისთვის ტარდება შემაჯამებელი ღია გაკვეთილი. 
თეატრალიზებული პროექტები
 სკოლის პროგრამით გათვალისწინებული თემატიკის შეჯამების, ასევე მოსწავლეებში შემოქმედებითი უნარების გამოვლენისა და განვითარების მიზნით, ჩვენს სკოლაში ყოველი სასწავლო წლის დასაწყისში იგეგმება თეატრალიზებული პროექტები. დაწყებით საფეხურზე I-VI კლასებში ყოველი სემესტრის ბოლოს იმართება მუსიკალურ-თეატრალიზებული წარმოდგენები როგორც ქართულ, ასევე ინგლისურ და რუსულ ენებზე. საბაზო და საშუალო საფეხურებზე აღნიშნული ფორმატის პროექტები სისტემატურად ხორციელდება ჰუმანიტარულ, ზუსტ და საბუნებისმეტყველო საგნებში. აღნიშნული პროქეტების უმრავლესობა ინტეგირრებულია. 
სკოლის სტუმარი-მოსწავლეთა სამოქალაქო და პროფესიული ცნობიერების ამაღლების მიზნით, საკომუნიკაციო და სადისკუსიო უნარების განსავითარებლად,  სკოლაში სისტემატურად ეწყობა შეხვედრები საზოგადოების დამსახურებულ წარმომადგენლებთან, სხვადასხვა დარგის მაღალკვალიფიციურ პროფესიონალებთან, საინტერესო  ადამიანებთან. შეხვედრები საუბრისა და დიალოგის ფორმატში ტარდება. ჩვენი სკოლის მოსწავლეებს შესაძლებლობა ეძლევათ გაეცნონ ახალ პროფესიებს და მათ თავისებურებებს, მოისმინონ საინტერესო ხედვები, სტუმრებს დაუსვან შეკითხვები, გამოხატონ საკუთარი აზრი შესაბამის საკითხებთან დაკავშირებით, გამართონ დისკუსია.  
გახანგრძლივებული ჯგუფები-დაწყებითი საფეხურის I-IV კლასების მოსწავლეებისთვის, სურვილის მიხედვით, სკოლაში ფუნქციონირებს გახანგრძლივებული სწავლების ჯგუფები. სადაც გაკვეთილების დასრულების შემდეგ მოსწავლეები სადილობენ, მეცადინეობენ, ისვენებენ და ერთობიან პედაგოგების მეთვალყურეობის ქვეშ 1800 საათამდე.

